

关于面向县民的配合请求

7月23日

福冈县

- 近期，本县新增的感染人数在急速扩大。如果感染持续扩大，医疗资源供应体制随之变得严峻的话，不得已会再次恳请停业配合等严格对应措施。所以现在是关键时刻。“无论如何也要防止感染的进一步扩大”这一目标和每一位县民的意识以及行动息息相关。
- (1) 首先请各位县民时刻持有“不传人”“不被传”“自己可能已经被感染”这样的意识进行活动。
- ① 需要外出时，先请确认自己的健康状态，然后需要对所行目的地的感染情况，使用设施的预防感染对策等进行确认，再考虑一下是否一定要去。
- 特别是最近在“含接待服务的餐饮店”的感染十分瞩目。请避免使用未采取充分预防措施的店铺。
- ② 然后，在外出时，请“戴口罩”“勤洗手”“保持距离”“回避三密”。
- (2) 接下来是对各位经营者的请求
- ① 请根据行业分类介绍，进一步采取合适的预防感染对策，特别是“含接待服务的餐饮店”。
- ② 并且，请将店内实施的措施向来店者或来馆者进行明确公示。
- 近期，感染者中二三十岁的年轻一代占大多数，无症状感染者也在增多。特别是年轻一代，为避免传染扩大至容易重症化的高龄者，疾病患者和好不容易开学的孩子们，请对上述措施积极配合。恳请大家的理解合作！